

法轮功纽约法拉盛大游行

展示法轮大法的美好 谴责中共的迫害 声援民众三退



6月14日中午，三千多法轮功学员在纽约法拉盛举行盛大游行，随后于凯辛那大道集会，声援三千八百万大陆民众三退。

本次游行的主题是展示法轮大法的美好，同时揭露中共迫害法轮功的真相，声援三退民众并鼓励更多的民众告别中共邪党。游行沿途经过法拉盛最繁华的缅街，从富兰克林街转到凯辛那大道。

游行队伍由近200位法轮功学员组成的军乐队——“天国乐团”开道，乐团演奏了《法轮大法好》、《法鼓法号》、《法正乾坤》等经典曲目。雄壮的军乐声回响在法拉盛上空。沿途民众纷纷驻足鼓掌。由于此次游行事先做过公告，很多民众特地赶来观看，并事先准备好了摄像和照相设备记录这一历史时刻。

在“天国乐团”方阵之后还有五个大型方阵，分别展示法轮大法好，包括大型《转法轮》模型车及各种文字《转法轮》模型及炼功队伍等；随后的方阵介绍了法轮大法洪传全球的盛况及反迫害的历史，第五个方阵是《九评》和声援退党，最后由腰鼓队压阵。

三千八百万退党潮



法拉盛事件反促三退潮退党中心遍全球



自5月17日开始中共在纽约法拉盛雇佣特务和帮凶连续攻击法轮功学员、退党服务中心，利用地震中民众悲情造谣制造仇恨，意欲把退党中心赶出法拉盛。不过此举引发全球各地建立退出中共服务中心的浪潮，包括法拉盛的退党服务中心，也增加了4个新站点，很多民众也因为法拉盛事件退出中共。

在法拉盛事件发生后不久，在原有上百退党中心基础上，全球各地数十个新的退党服务中心陆续成立，并且还在增加中。

原来已经成立的退党服务中心则纷纷发表声明，谴责中共在法拉盛施暴和构陷；也有的服务中心增设服务点，与新成立的中心一起，展示出洪大趋势。

全球退党服务中心发言人高大维指出，全球各地的退党服务中心深入人心，已经成为民众心灵的依托。退党服务中心不断涌现，是退党大潮带动下的必然，也是对中共在法拉盛献丑的嘲讽。

据不完全统计自5月17日发布成立的退党服务中心包括：美国俄亥俄州、路易斯安纳州、堪萨斯州、俄勒冈州、密苏里州、罗德岛州、弗吉尼亚州、明尼苏达州、马里兰州、田纳西州、阿拉巴马州、佛罗里达州、阿肯色州、密西西比州、亚利桑那州、夏威夷州、肯塔基州中部地区、北卡州三角区、伊州芝加哥、加州圣荷西、费利蒙市，德州北部的达拉斯、布兰诺、李察逊和阿灵顿、德州州府奥斯汀市、德州南部城市圣安东尼奥、大休斯顿地区的明湖城、梨园市；加拿大渥太华、密西沙加、安省旺市、大多伦多士嘉堡区；台湾东部、中部、桃园、新竹地区，韩国、泰国、德国、澳大利亚昆士兰地区布里斯本、新利班、黄金海岸等国家、地区和城市。

追查国际在美国会公布中共操控海外华人调查报告

中驻纽约总领事证实参与事件的录音在美国会大厦法拉盛事件研讨会上公开



2008年6月5日，追查迫害法轮功国际组织（简称追查国际）代表汪志远先生在美国华盛顿国会众议院瑞本大楼举行的研讨会上，向美国国会议员通报追查国际对法拉盛事件紧急调查的结果，谴责美国中文电视台诬陷法轮功学员所谓的“干扰赈灾”，配合中共特务煽动仇恨，呼吁国会议员关注中共在海外全球统战和设立特务机构、输出暴力的罪证。

汪志远公布了追查国际在法拉盛事件前完成的一份题为《中共对海外华人操控与统战全球战略实施的调查报告》。

美国国会议员要求驱逐策划法拉盛事件的纽约总领事总彭克玉，并要求驱逐犯罪各方。他同时提醒中国留学生不要参与针对法轮功的暴力攻击事件，以防被取消学生签证。

为中华未来 传《九评》促三退

全球退党服务中心负责人高大维博士表示：在目前全球各地一百多个退党服务中心里，从事传《九评》促退党的义工是以法轮功学员为主体的。法轮功作为一个修炼团体为什么要参与到传《九评》促退党，解体中共这个大潮中来呢？大家都知道法轮功学员受到中共的迫害已经八年多了，在这段时间里，法轮功学员受到非法抓捕是数以几十万计的。目前被非法关押的还有数万人，有记录的有几千人被活活地打死，还有更残忍的是很多法轮功学员被活摘器官，这些迫害的手段都是世界上最残忍的。而以真善忍为行为准则的法轮功修炼者没有一例是用暴力来反抗中共迫害的例子，都是在默默地承受着这种无名的苦难。

在这种情况下，中共邪党中的邪恶分子仍然不思悔改，也听不进中共体制内一些反对迫害法轮功的一些官员，包括高层官员的正义呼声，仍然一意孤行，一定要把这种没有任何理由，耗费大量国家财力物力的迫害进行到底。

另外，中共同时也在迫害中国大陆社会上的各个阶层，包括中共体系内的高层官员，还有各种宗教信仰团体、维权抗暴人士、失地农民、下岗工人以及受到拆迁之苦的城市居民。中共不但用暴力机器迫害，还从精神上文化上全面摧毁中华五千年来的信仰基础和文化基础。把中华民族变成了一群失去了信仰，失去了道德约束的一个族群，一切向钱看。

尽管它用谎言编造了经济繁荣的局面，但其背后所掩盖的却是贫富的极度悬殊，以亿计的人没有工作，没有房住，上不起学，看不起病，财富集中在少数贪官污吏的手里。

在这样一种情况下，它还在用假恶暴持续镇压，法轮功学员觉得有必要把它的真实的血腥历史，它的邪恶本性告诉全体中国人，以及被它蒙蔽的全世界的人们，让人们看清楚它的真实的邪恶本性。

揭露中共的目的不是针对其政权，而是让更多的中国人在能够看清其真正的本性之后，能够从中脱离出来，能够退出党团队，从精神上获得新生。这个过程当然伴随着中国人对邪恶暴政的反思，这个过程也就是抛弃恶党，解体恶党的过程。中国人民用这种最理性最温和的方式来促进中共邪党的解体，来迎接中华民族的美好未来，这就是我们做这件事的宗旨。



高科技工作者：中共解体是必然

6月14日，法轮功学员及支持者在纽约法拉盛举办盛大的游行集会活动，吸引了很多法拉盛民众围观。一位毕业于中国名牌重点大学的高科技工作者刘军（化名）在法拉盛一些亲共份子的挑衅叫嚣下公开接受采访，他表示，大纪元三千多万退党数字是真实的。中共解体是必然，目前中国的民意，就是要解体中共。

中共在步苏共后尘

刘军说，我从1972年就开始研究解体中共，解体世界共产党。1973年，苏联有两个学生到日本留学，写了一本书叫《苏联是社会主义国家》，这本书深刻揭示了苏联各个阶层的收入不公及地位不平等，并由此引起极大的民愤，导致苏共走向解体灭亡。

刘军说，1989年之前，苏联政权盘根错节，固若金汤。可是这么强大的国家都被解体了，为什么呢？原因是苏共失去了民心。而现在中国的情形也如此。腐败没法遏制，收入差距越来越大。

中国的民意是要解体中共

在亲共份子的挑衅叫嚣下，刘军继续说，我从网路上看到了中国一些意识形态的变化。以前谁反对共产党，有很多人骂你，现在不一样了，在网路上贴出反对共产党的帖子，则有很多人称赞。

刘军说，我看到了目前中国的民意，就是要解体中共。中共的罪行罄竹难书，中共做的丑恶事太多了，一定得解体。

大纪元三千多万退党数字真实

刘军称，五年内退出中共的数字就会变成负数。通过退党必然引发中共解体。他解释说，1989年，前苏联莫斯科就有人在工厂的车间里提出退党申请，退出苏维埃布尔什维克，结果引起轰动效应，人们把退党申请纷纷贴到墙上。1989年，前苏联退了39万党员，到了1990年，退党退了167万。到了1991年12月25日，戈尔巴乔夫宣布解散苏共。

从89年的39万到90年的167万，按照物理学讲，这个加速度值很大。而前苏联总共有2千2百万党员，在五年之内退党数字就变成了负数。

刘军表示，大纪元三千多万退党数字是真实的，这三千多万包括了退党，退团，退队。这些数字绝对没有造假。它是真实的。不会有人捣乱或开玩笑。不是今天退了，明天又再退。

法轮功群体知识层次高

当被亲共份子问到是不是法轮功时，刘军回答，“我不是法轮功，我还没达到那种境界。”

“我知道这个群体知识层次越来越高，有很多生物学博士，经济学博士，天体物理学博士，力学博士，还有电子学博士。”刘军说，“我也了解过这些亲共份子群体，他们很多人层次很低。连最起码的基础知识都没有，他们不可能认识宇宙，也不可能认识世界，更不可能认识人类发展的走向。”

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至2008年6月15日，共有38,475,475人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。